Итоговое тестирование по физике за курс 7 класса
1 вариант
1. Укажите, что относится к понятию «физическое тело»:
1) вода        2) автобус       3) метр      4) свет
2. К световым явлениям относится
1) таяние снега     2) громкая музыка   3) рассвет     4) полёт комара
3. Какой из перечисленных приборов вы бы взяли для измерения температуры воды?
1) рулетка       2) мензурка       3) термометр       4) спидометр
4. Если положить огурец в соленую воду, то через некоторое время он станет соленым. Выберите явление, которое обязательно придется использовать при объяснении этого процесса:
1) диффузия          2) растворение         3) нагревание
5. Скорость равномерного прямолинейного движения определяется по формуле
6. Масса измеряется в
1) ньютонах    2) килограммах     3) джоулях      4) метрах
7. Плотность тела массой 10кг и объёмом 2 м3 равна
1) 10 кг/м3        2) 4 кг/м3          3) 20 кг/м3           4) 5 кг/м3
8. Сила тяжести - это сила
1) с которой тело притягивается к Земле
2) с которой тело вследствие притяжения к Земле действует на опору или подвес
3) с которой тело действует на другое тело, вызывающее деформацию
4) возникающая при соприкосновении поверхностей двух тел и препятствующая перемещению относительно друг друга
9. Вагоны тянут два тепловоза силой 250 Н и 110Н. Чему равна сила, действующая на состав?
1) 1400Н        2) 360Н          3) 140Н        4) 500Н
10.Гусеничный трактор весом 60000 Н имеет опорную площадь обеих гусениц 3 м2. Определите давление трактора на грунт.
1) 2000 Па            2) 6000 Па           3) 180000 Па       4) 20000Па
12. Три тела одинакового объема погрузили в одну и ту же жидкость. Первое тело железное, второе - алюминиевое третье - деревянное. Верным является утверждение:
1) большая Архимедова сила действует на тело № 1
2) большая Архимедова сила действует на тело № 2
3) большая Архимедова сила действует на тело № 3
4) на все тела действует одинаковая Архимедова сила
13. Одинаково ли давление жидкости в левом и правом сосуде?

1) Да, давление жидкости в обоих сосудах одинаково
2) Нет, давление жидкости в 1  сосуде больше, чем во 2
3) Нет, давление жидкости во 2 сосуде больше, чем в 1
14. Мощность, развиваемая человеком при подъёме по лестнице в течение 20с при совершаемой работе 1000Дж, равна
1) 20 кВт     2) 40 Вт      3) 50 Вт      4) 500 Вт
15. Единица измерения работы в СИ - это
1) килограмм (кг)    2) ньютон (Н)    3) паскаль (Па) 4) джоуль (Дж)
16. Рычаг находится в равновесии. Плечи рычага равны 0,1 м и 0,3 м. Сила, действующая на короткое плечо, равна 3 Н. Сила, действующая на длинное плечо-
1) 1 Н    2) 6 Н      3) 9 Н     4) 12 Н
19. Тело, поднятое над столом  обладает энергией-
1) потенциальной    2) кинетической   3) потенциальной кинетической
20. Скорость движения машины 36 км/ч. В единицах системы СИ составляет
1) 20м/с    2) 600м/с    3) 10м/с    4) 30м/с















Итоговое тестирование по физике за курс 7 класса
2 вариант
1. Укажите, что относится к понятию «вещество»:
1) вода    2) автобус     3) метр      4) свет
2. К звуковым явлениям относится
1) таяние снега     2) раскаты грома     3) рассвет      4) полёт птицы
3. Какой из  приборов вы бы взяли для измерения длины парты?
1) рулетка    2) мензурка       3) термометр      4) спидометр
4. Засолка овощей происходит
1) быстрее в холодном рассоле  2) быстрее в горячем рассоле
3) одновременно и в горячем и в холодном рассоле
5. Путь, пройденный телом при  равномерном прямолинейном  движении, определяется по формуле
6. Для измерения массы тела используют
1) термометр     2) весы      3) секундомер     4) рулетку
7. Масса тела объёмом 5 м3 и плотностью 100 кг/м3 равна
1) 20 кг             2) 105 кг                3) 500 кг                   4) 95 кг
8. Вес тела - это сила,
1) с которой тело притягивается к Земле
2) с которой тело вследствие притяжения к Земле действует на опору или подвес
3) с которой тело действует на другое тело, вызывающее деформацию
4) возникающая при соприкосновении поверхностей двух тел и препятствующая перемещению относительно друг друга
9. Земля притягивает к себе тело массой 5 кг с силой, приблизительно равной
1) 5Н                 2) 5 кг                 3) 50 Н                   4) 20 Н
10.Барометр показывает нормальное атмосферное давление. Оно равно?
1) 1013 гПа        2) 1000гПа             3) 760 гПа             4) 750 мм рт. ст.
12. Человек в морской воде (плотность 1030 кг/м3) на глубине 3м испытывает приблизительно давление :
1) 309 Па           2) 30900 Па             3) 3060 Па             4) 309000 Па
13. Тело тонет, если
1) сила тяжести равна силе Архимеда    2) сила тяжести больше силы Архимеда
3) сила тяжести меньше силы Архимеда
14. В сосуде с водой находятся два шарика: 1-парафиновый и 2-стеклянный. Укажите расположение шариков в воде. (плотность воды 1000кг/м3, парафина 900кг/м3, стекла 2500кг/м3.)
15. Давление бруска наибольшее
1) в случае 1      2) в случае 2
3)  во всех случаях одинаково
16. Работа, совершаемая человеком при подъёме груза весом 6Н на высоту 2 метра, равна
1) 3 Дж       2) 8 Дж              3) 12 Дж       4) 4 Дж
17. Единица измерения мощности в СИ - это
1) килограмм (кг)            2) ватт (Вт)             3) паскаль (Па)  4) джоуль (Дж)
18. Рычаг находится в равновесии. Сила, действующие на рычаг, равны 3 Н и 5 Н. Плечо, на которое действует большая сила, равно 0,3 м. Меньшее плечо равно
1) 0,6м             2) 0,5м                      3) 0,4м                   4) 2м
19. Пружина заведённых часов, обладает энергией-
1) потенциальной     2) кинетической  3) потенциальной и  кинетической
20. Скорость движения машины 108 км/ч. В единицах системы СИ:
1) 20м/с           2) 600м/с                   3) 10м/с              4) 30м/с






















1. Какое из приведённых явлений является только физическим'?
 1) почернение серебряной монеты       2)гниение картофеля
 3)скисание молока в бутылке                 4)таяние снега
2. Какие из приведённых ниже терминов обозначают физическую величину'?
1)секунда      2)  метр        3) учебник         4) интервал времени                                                                        3. Единицей длины в Международной системе единиц (СИ) является
1)миллиметр     2) метр    3) сантиметр	4) километр

 4.Первое тело движется со скоростью 7,5 м/с, второе со скоростью 27 км/ч. Выберите верное утверждение.
1)скорость первого тела больше на. 19,5 м/с
 2)скорость первою тела меньше на 19,5 м/с  
3) скорость первого тела больше на 1 м/с        4) скорости тел равны
5. Относительно каких, тел пассажиры, находящиеся на палубе речного корабля, находятся в движении? 
1. Реки    2) палубы корабля         3) мачты корабля
4} среди, предложенных  нет  верного
6. При уборке урожая вытаскивают репку. Бабушка плавно тянет за
ботву, учитывая инертность репки. Какая физическая величина
является мерой этого свойства, присущего всем телам'?
1) сила	2) масса	3) вес	4) скорость
7. Как называют силу, возникающую при деформации тела?
1) сила тяжести	3) сила трения
2) сила упругости	4) сила инерции
8. При смазке трущихся поверхностей сила трения...  
1) увеличивается      2)не изменяется
           3)уменьшается         4) может увеличиваться, может уменьшаться
9. В каком из перечисленных случаев не совершается работа? 
1. брусок движется по наклонной плоскости
1. яблоко падает с дерева на землю
1. книга лежит на столе
1.  во всех трёх случаях.
10. Два человека одинаковой массы лежат - первый на полу, второй  на диване. Какой из них оказывает меньшее давление? 
1. Первый   2) второй    3)  одинаковое .  
11. В двух одинаковых сосудах налита вода. В первом сосуде объём воды больше чем во втором. Выберите правильное утверждение. 
1) давление на дно сосудов одинаковое
1. давление на дно первого сосуда больше
1. давление на дно второго сосуда больше
1. масса воды во втором сосуде больше
12. На чем основан принцип измерения физических величин?
           1) на применении  измерительных приборов
           2) на сравнении измеряемой величины  с эталонным значением
           3) на умении пользоваться  измерительными приборами
           4) на умении  определять цену деления прибора
13. Какая из приведённых ниже формул используется для определения   давления?     1) А = F S                2).  N= A/t                               3) Р = F/S                                              4) FA = pgV

                            


          
























Итоговый тест по физике для учащихся 7 класса                                                      
2 вариант
1. Kaкиe из приведённых явлений НЕ является только физическим?                                                   1) скисание молока в бутылке   2)кипение воды
3)отображение солнечного луча от зеркала     4) радуга
2.Какие из приведённых ниже терминов обозначают физическую величину?

1. Мензурка                                   3)  объём
2). Килограмм                                   4) кипение воды
3. Единицей измерения времени в Международной системе единиц (СИ) является,,.
1. час	3) секунда
1. минута	4) световой год
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4. Первое тело движется со скоростью  2 м/с, второе со скоростью 18 км/ч. Выберите верное утверждение                                                                                                                          1) скорость первого тела больше на 6 м/с
1. скорость первого тела меньше на 6 м/с
1. скорость первого тела больше на 7 м/с
1. скорость первого тела меньше на 3 м/с
5. Корабль плывёт к пристали. Относительно каких тел пассажиры, стоящие на палубе этого корабля, находятся в покое? 
1. реки	3) палубы корабля
1. берега	4) среди предложенных нет верного
6. В какую сторону относительно автобуса отклоняются пассажиры, когда автобус резко тормозит?
            1) вперёд	    2} направо         3) назад	       4) налево
7. Какая сила вызывает приливы и отливы в морях, океанах Земли?         
1)  сила атмосферного давления     2)сила тяготения.
1. сила давления воды на дно морей и океанов   4)вес и сила тяжести
8. От чего зависит сила  трения? 
1) от площади поверхности         2)от силы нормального давления
  3) от объёма тела                               4)от всех, трех величин
9. В каком из перечисленных случаев сила тяжести совершает работу? 
1. брусок покоится на наклонной плоскости
1. книга лежит на столе
1. яблоко падает с дерева на землю
1. во всех трёх случаях
10. Каким способом можно увеличить давление? 
1)уменьшить силу давления                           2)увеличить площадь
 3)уменьшить площадь             4)уменьшить силу и увеличить площадь
11. Из баллона, наполненного газом, при постоянной температуре выпустили половину газа. Как изменится при этом давление газа? 
1)увеличится            2)давление  не изменится         3)уменьшится
1. может увеличиться, может уменьшиться
12. В сосуды налиты одинаковые объемы воды. Сосуды имеют одинаковые площади  дна. Уровень воды в первом сосуде ниже, чем во втором. 
1. давление на дно сосудов одинаковое
1. давление на дно первого сосуда больше
1. давление на дно второго сосуда больше
1. масс воды в первом сосуде больше
13. Какая из приведённых ниже формул используется для определения давления? Выберите правильное утверждение.
1) Р = FS        2) N=A/t        3)Р =F/S        4)  FA = pgV
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